







संक्षेप...

दुष्कर्मियों को फांसी देने की मांग

ठाणे. महिला व नाबालिग लड़कियों के साथ दुष्कर्म करने वाले नराधर्मियों के विरोध में फास्ट ट्रैक कोर्ट में फांसी की सजा सुनाई जानी चाहिए। यह मांग श्रमजीवी संगठन के संस्थापक विवेक पंडित के मार्गदर्शन में माजिवाडा-मानपाडा प्रभाग समिति के किसान घटक संतोष गावित के नेतृत्व में चितलसर मानपाडा पुलिस स्टेशन के बाहर मुख पर काली पट्टी बांधकर मौन प्रदर्शन कर पुलिस स्टेशन में निवेदन दिया। ऐसे कुकृत्य करने वाले नराधर्मियों के भीतर से पुलिस का खौफ खत्म हो गया है। यह सरकार को शोभा नहीं दे रहा है। इन नराधम लोगों को कानून का भी डर नहीं लगता है। इसके लिए सरकार के पास कड़क कार्रवाई करने के लिए कुछ नहीं है। ठाणे जिले के बदलापुर में 4 साल व 6 साल की बच्चों के साथ स्कूल के सफाई कर्मों ने जो कुकृत्य किया है उससे समस्त मानव समाज शर्मसार हो गया है। वही कलवा में एक अपंग लड़की के साथ साथ में भी सड़क पार करते समय एक नराधम ने विनय भंग किया था। पुना में नामी गिरामी स्कूल में शिक्षक ने ही लड़की का विनय भंग कर दिया था।

बदलापुर कांड के बाद एक्शन में शिंदे सरकार

# अब स्कूलों में CCTV लगाना अनिवार्य; दिशानिर्देश जारी

मुंबई। बदलापुर कांड के बाद शिंदे सरकार ने कई सख्त कदम उठाए हैं। मुंबई उपनगरीय जिले के कैबिनेट और गार्जियन मंत्री मंगल प्रभात लोढा ने मुंबई उपनगरीय के जिला कलेक्टर को महिलाओं और बच्चों की सुरक्षा के संबंध में महत्वपूर्ण निर्देश जारी किए हैं।

गार्जियन मंत्री मंगल प्रभात लोढा ने एक पत्र जारी करते हुए महिलाओं और बच्चों के खिलाफ अपराधों को रोकने के लिए मुंबई उपनगरीय क्षेत्र के विभिन्न स्कूलों और कॉलेजों में महिलाओं और छात्राओं की सुरक्षा के लिए सभी आवश्यक उपाय किए जाने की आवश्यकता पर जोर दिया।

किंडरगार्टन से लेकर स्नातकोत्तर स्तर को मिले सख्त निर्देश

लोढा ने कहा कि 1 सितंबर से राज्य भर के सभी औद्योगिक

प्रशिक्षण संस्थानों और मुंबई उपनगरीय क्षेत्र के स्कूलों/कॉलेजों में युवतियों को आत्मरक्षा प्रशिक्षण दिया जाएगा। महिला सुरक्षा को ध्यान में रखते हुए मुंबई उपनगरीय क्षेत्र में किंडरगार्टन से लेकर स्नातकोत्तर स्तर तक की सभी शैक्षणिक संस्थाओं को सख्त निर्देश दिए जाने चाहिए।

नियुक्त कर्मचारियों को पूरी तरह से हो वैरिफिकेशन

सुरक्षा को लेकर स्कूलों, कॉलेजों और विभिन्न संस्थाओं को भी अपने यहां नियुक्त कर्मचारियों का पूरी तरह से सत्यापन करने का भी निर्देश दिया गया। लोढा ने आगे कहा कि यह सभी निर्देश इसलिए दिया गया ताकि कोई अप्रिय घटना न हो और सभी को सावधानी बरतनी चाहिए।



महिलाओं और बच्चों के खिलाफ बढ़ते अपराध चिंता का विषय

मंत्री लोढा ने अपने पत्र में कहा कि महिलाओं और बच्चों के खिलाफ बढ़ते अपराध सरकार, प्रशासन और हमारे समाज के लिए चिंता का विषय हैं। बदलापुर में हुई घटना ने रोकथाम के उपायों के लिए जनता के सुझाव दिए हैं। महिला सुरक्षा को लेकर लापरवाही के कारण ऐसी घटनाएं हो रही हैं।

पूरा स्कूल परिसर सीसीटीवी कैमरों की निगरानी में हो

मंत्री लोढा ने अपने पत्र में निर्देश दिया कि, रशीचालयों को छोड़कर पूरे स्कूल परिसर को सीसीटीवी कैमरों की निगरानी में लाया जाना चाहिए। कैमरे लगाए जाने चाहिए तथा उनकी सुरक्षा और उचित कार्यप्रणाली की नियमित रूप से बीट मार्शलों या गश्त करने वाली पुलिस टीमों द्वारा जांच की

जानी चाहिए। लड़कियों के शौचालयों के बाहर निगरानी के लिए एक महिला कर्मचारी को स्थायी रूप से नियुक्त किया जाना चाहिए।

शौचालयों की सफाई की जिम्मेदारी किसी महिला सफाई को दी जाए

यह सख्ती से लागू किया जाना चाहिए कि कम उम्र की लड़कियों और दसवीं कक्षा में पढ़ने वाली लड़कियों के लिए बने शौचालयों की सफाई की जिम्मेदारी महिला सफाई कर्मचारियों की हो। छात्रों के परिवहन के लिए इस्तेमाल की जाने वाली बसों, टैक्सियों और वैन में एक महिला कर्मचारी की मौजूदगी अनिवार्य होनी चाहिए। स्कूलों में काम करने वाले सफाई कर्मचारियों का पुलिस सत्यापन कराया जाना चाहिए।

## IGM अस्पताल के डाक्टरों की हड़ताल रंग लाई

### अस्पताल को मिल गए कुशल डॉक्टर



भिवंडी. जहां पूरे देश में डाक्टरों की सुरक्षा को लेकर भारी बवाल मचा हुआ है वहीं भिवंडी में डाक्टर की कमी से मरीजों को होने वाली दिक्कत से डाक्टरों ने मानवीय तरीके से शासन का ध्यान आकृष्ट करने के लिए हड़ताल का रास्ता अख्तियार किया। हड़ताल शुरू होने के 3 घंटे बाद ही शासन नॉड से जागा और डाक्टरों की मांग पूर्ण की जिसके बाद हड़ताल खत्म हुई। अस्पताल में हड़ताल के दौरान भी आपातकालीन सेवाएं पूर्ववत् शुरू थीं।

गौरतलब हो कि करीब 15 लाख की आबादी वाले भिवंडी शहर में आईजीएम अस्पताल ही एकमेव गरीब मरीजों के उपचार का सहारा है। अस्पताल में करीब 20 दिनों से महिला एवं बच्चों का कुशल डॉक्टर नहीं होने के कारण मरीजों को उपचार नहीं मिल रहा जिससे मरीजों के परिजन मुख्य चिकित्सा अधिकारी सहित डाक्टरों, नर्सों से नित्य झगड़ते देखे जाते हैं। डाक्टरों की कमी एवम मरीजों के झगड़े से परेशान तमाम डाक्टरों ने परेशान होकर अस्पताल में कुशल डाक्टर जुड़े नहीं होने तक सुबह 10 बजे से काम बंद कर

शासन द्वारा मरीजों की उपचार समस्या पर गंभीरता दिखाते हुए अस्पताल को कुशल डाक्टर मुहैया कराए गए हैं। शासन ने डाक्टर, नर्स, स्टाफ आदि की सुरक्षा हेतु तमाम जरूरी कदम उठाए जा बरोसा दिया है।  
-डा.माधवी पंधारे  
मुख्य चिकित्सा अधिकारी  
आईजीएम अस्पताल



उल्हासनगर राकांपा जिलाध्यक्ष भारत राजवानी (गंगोत्री) द्वारा आयोजित तीज मेला में राकांपा महिला प्रदेशाध्यक्ष व राज्य महिला आयोग रुपाली चाकमाकर विशेष अतिथि के रूप में आयी जहां उन्होंने मेहंदी लगाकर शहर की महिलाओं को तीज की शुभकामनाएं जी और महिलाओं में पुरस्कार भी वितरित किए। इस दो दिवसीय तीज मेले का लाभ 2 हजार से अधिक महिलाओं ने उठाया।

## अल्फा पुरस्कार से पत्रकार राजेंद्र आकलेकर सम्मानित



मुंबई. साहित्य के लिए अल्फा पुरस्कार 2024 मुंबई में आंध्र प्रदेश के पूर्व राज्यपाल, पूर्व केंद्रीय मंत्री और महाराष्ट्र के पूर्व मुख्यमंत्री सुशील कुमार शिंदे के हाथों लेखक और पत्रकार राजेंद्र बी. आकलेकर को प्रदान किया गया। इस अवसर पर शामिल अन्य प्रमुख गणमान्य

ठाणे. नौपाडा कोपरी प्रभाग समिति के नारायण कोली चौक, अष्टविनायक चौक, 12 बंगला परिसर, ठाणेकर वाडी, ठाणे रेल्वे स्टेशन (पूर्व) 150 मीटर के अंतर्गत फेरीवालों पर किया गया कार्रवाई 120 हाथ गाड़ी जप्त कर आने जाने वाले फुट पाथ को मुक्त कराया। यह कार्रवाई परिमंडल 2 के उपयुक्त शंकर पाटोले के मार्गदर्शन में की गई।

## बदलापुर घटना की पुनरावृत्ति से बचने के लिए उल्हासनगर में सतर्कता बरतें

### सामाजिक संस्था ने प्रशासनाधिकारी को दिया ज्ञापन

उल्हासनगर. बदलापुर के आदर्श स्कूल में दिल दहला देने वाली घटना घटी है, जहां दो नाबालिग लड़कियों के साथ दुराचार किया गया। उल्हासनगर के सभी सरकारी और निजी स्कूलों को सतर्कता बरतनी चाहिए और शौचालय के पास महिला सफाई कर्मचारियों को नियुक्त करना चाहिए ताकि ऐसी घटनाओं की पुनरावृत्ति न हो। ऐसी मांग का एक निवेदन सामाजिक संस्था 'एक हात मदतीचा' ने मनापा प्रशासनाधिकारी को दिया है।  
मनापा, सरकारी व निजी स्कूलों

## 'मेरा भाई निर्दोष है, दोबारा जांच हो'

### आरोपी के भाई ने अक्षय को बताया निर्दोष

### कहा - किसी ने उसे फंसाया है

बदलापुर. बदलापुर के आदर्श स्कूल में चार साल की दो बच्चियों से छेड़छाड़ की घटना से पूर्व शिंदे ने अपने भाई पर लगे आरोपों को झूठा बताया हुआ था। इस मामले में आरोपी सफाई कर्मचारी अक्षय शिंदे को पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया है और वह 26 अगस्त तक पुलिस हिरासत में है। इस घटना के बाद गुस्साई भीड़ ने आरोपी के घर पर हमला बोल दिया और घर के सामान को तहस-नहस कर दिया।



आरोपी अक्षय शिंदे के परिवार ने मीडिया के सामने आरोपों से इनकार किया है। उसके भाई बबलू शिंदे ने अपने भाई पर लगे आरोपों को झूठा बताया हुआ था। इस मामले में आरोपी सफाई कर्मचारी अक्षय शिंदे को पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया है और वह 26 अगस्त तक पुलिस हिरासत में है। इस घटना के बाद गुस्साई भीड़ ने आरोपी के घर पर हमला बोल दिया और घर के सामान को तहस-नहस कर दिया।

### 'हमें घर से बाहर निकाल दिया गया, हमें अपनी जान बचाकर भागना पड़ा'

बबलू शिंदे ने बताया कि घटना के बाद गांव वालों ने उनके परिवार को घर से और गांव से बाहर निकाल दिया। उनके परिवार पर हमला किया गया और घर की सारी संपत्ति नष्ट कर दी गयी। हम यह नहीं कह सकते कि हम अभी कहां हैं, लेकिन हम कहीं सुरक्षित जगह छिपे हुए हैं, ऐसा बबलू ने कहा है। उन्होंने आगे स्पष्ट किया कि उनके भाई पर बालिका उत्पीड़न से संबंधित कोई अपराध नहीं है और उनका किसी भी राजनीतिक दल से कोई संबंध नहीं है। बबलू शिंदे ने कहा, हमारी किसी से कोई दुश्मनी नहीं है, लेकिन कोई हमें धोखा दे रहा है।

नौकरी जवाइन की थी. अगर उसने ऐसा कुछ किया होता तो वह स्कूल में काम पर वापस नहीं आता. उन्होंने एक और मुद्दा उठाया कि लड़कियों को वॉशरूम तक ले जाने के लिए तीन महिला अटेंडेंट थीं, तो ऐसी स्थिति में मेरे भाई के खिलाफ ये आरोप कैसे साबित हो सकते हैं? बबलू के मुताबिक पूरा मामला मनागत है और लड़कियों की दोबारा जांच और मेडिकल टेस्ट कराने की मांग की।

## कंगना की नई फिल्म 'इमरजेंसी' पर विवाद



इससे पहले पंजाब के निर्दलीय सांसद सर्वजीत सिंह खालसा ने ट्रेलर में दिखाए गए दृश्यों पर आपत्ति जताई है। उन्होंने कहा कि इसमें सिखों को गलत तरीके से पेश किया गया है। उन्होंने केंद्र सरकार को लेटर लिखकर फिल्म की रिलीज रोकने की मांग की है।  
सर्वजीत सिंह खालसा ने कहा, 'नई फिल्म 'इमरजेंसी' में सिखों को गलत तरीके से पेश करने की खबरें सामने आ रही हैं, जिससे समाज में शांति और कानून की स्थिति बिगड़ने की आशंका है। अगर इस फिल्म में सिखों को अलगाववादी या आतंकवादी के रूप में दिखाया गया है तो यह एक गहरी साजिश है। यह फिल्म एक मनोवैज्ञानिक हमला है, जिस पर सरकार को पहले से ध्यान देकर दूसरे देशों में सिखों के प्रति नफरत भड़काना बंद कर देना चाहिए।' सर्वजीत सिंह खालसा बेअंत सिंह के बेटे हैं। बेअंत सिंह पूर्व प्रधानमंत्री इंदिरा गांधी की हत्या में शामिल था।

KAILASH PARBAT<sup>NX</sup>  
(CATERING-MUMBAI)

# GANESH FESTIVAL

## TIFFIN SERVICE AND CATERING SERVICE

BOOKING STARTED

FOR CATERING BOOKINGS, CALL US ON: 9322191100 / 9860255550 / 9322598788